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  ΑΤΖΕΝΤΑ
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
16-04-2025

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

291.51 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

•Η φετινή πασχαλινή συναυλία της 
Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης 
παρουσιάζεται για πρώτη φορά και 
στην Αθήνα, στο ΚΠΙΣΝ, στο πλαίσιο 
του 3ου Φεστιβάλ Λατρευτικής Μου
σικής, με έργα των Χαρίλαου Περ- 
πέσσα, Δημήτρη Μητρόπουλου και 
Ρίχαρντ Στράους. Στο πόντιουμ ο Λέο 
ΜακΦαλ και δίπλα του η υψίφωνος 
Αφροδίτη Πατουλίδου. Στις 8 μ.μ.

• Ο πιανίστας Μιχάλης Γληνιαδάκης 
μαζί με πέντε σολίστες μουσικούς και 
τρεις ιδιαίτερες φωνές έρχεται στο 
Half Note Jazz Club για μία συναυλία 
με τίτλο «Masterpieces of the 20th 
eentury». To πρόγραμμα είναι ένα 
αφιέρωμα σε μερικά από τα πιο γνω
στά τραγούδια του έντεχνου ελληνι
κού ρεπερτορίου του 20ού και 21ου 
αιώνα. Στις 9.30 μ.μ., Τριβωνιανού 17.

ΑΤΖΕΝΤΑ

• Ο Αρης Μπινιάρης καταπιάνεται 
με τον «Φάουστ» (φωτογραφία) του 
Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε και 
σκηνοθετεί ένα έργο με έντονη μου
σικότητα που ανεβαίνει στο Εθνικό 
Θέατρο. Ο σκηνοθέτης μεταφέρει 
το έργο του 19ου αιώνα στο σήμερα, 
με τον πρωταγωνιστή να έρχεται σε 
επαφή με την ψυχοθεραπευτική δια
δικασία, πραγματοποιώντας ένα ταξί
δι εξερεύνησης στο ασυνείδητό του. 
Στις 6 μ.μ., Αγίου Κωνσταντίνου 22.

•Η Γκαλερΐ Ρεβέκκα Καμχή παρου
σιάζει τη νέα ατομική έκθεση του Ζή
ση Μπλιάτκα «Forecasting - Οι μέρες 
ως επιφάνειες». Ο καλλιτέχνης, χρη
σιμοποιώντας παρωχημένα λογισμικά 
ζωγραφικής στον υπολογιστή, δημι
ουργεί έργα που αναπαριστούν ονει
ρικά τοπία, τα οποία εκθέτει με έναν 
ιδιαίτερο τρόπο πάνω σε επιφάνειες 
στρωμάτων. Η έκθεση περιλαμβάνει 
επίσης έργα του σε μουσαμά και χαρ
τί. Στις 12 μ.-6 μ.μ., Λεωνίδου 9.

•Ο Γιώργος Δραμουνιάνης, γνω
στός ως Λουδοβίκος των Ανωγείων, 
έρχεται στο Caja de musiea, για μία 
συναυλία με τίτλο «Πού πας με τέ
τοιαν άνοιξη;», η οποία περιλαμβάνει 
μια σειρά από λαϊκούς θρήνους και 
μοιρολόγια. Μαζί του, μεταξύ άλλων, 
οι Αντώνης Μυτακίδης και Ελένη Κα- 
τσούλη. Στις 9 μ.μ., Σινώπης 27.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΕΛΕΝΗ ΣΑΜΠΑΝΗ 
esabani@kathimerini.gr
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